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IISAKU GÜMNAASIUM 
hoolekogu koosoleku protokoll nr 231002 
 
Toimumisaeg: 2. oktoober 2023, kell 17.00-18.30 
Toimumiskoht: Iisaku Gümnaasium 
Koosoleku juhataja: Annely Oone 
Osavõtjad: Annely Oone, Indrek Rajamets, Kristiina Avel, Marika Valter, Lilian Karp 
Protokollija: Annely Oone 
  
Lisa 1. Koosolekust osavõtjate allkirjastatud nimekiri. 
 
Päevakord:  

1. Kokkuvõte lastevanemate üldkoosolekuks 
2. Volikogu otsusest ja kooli tulevikust 

 
Päevakord kinnitati ühehäälselt. 

 

1. Kokkuvõte lastevanemate üldkoosolekuks 
 
Vaadati üle õppeaasta jooksul läbi viidud koosolekute protokollid. Avastati, et kooli uuel 
kodulehel ei ole ühtegi protokolli ega ka hoolekogu nimelist koosseisu. Arutleti hoolekogu 
rolli teemal ning alanud õppeaasta ülesannetest. 

O t s u s t a t i :   

- Hoolekogu esimehel koostada kokkuvõte ja esitleda seda 4. oktoobril lastevanemate 
koosolekul. 

- Lasta koolil panna uuele kodulehele üles hoolekogu nimeline koosseis ja protokollid. 
 
 

2. Volikogu otsused ja kooli tulevikust 

Kohalolnud tunnistasid pettumust volikogu otsusest. Tõdeti, et ei vallavalitsuse ega volikogu 
liikmed pole oma otsust ega selle kavatsust selgitanud ei hoolekogule ega vanematele. 
Hoolekogu liikmed leiavad jätkuvalt, et gümnaasium vääris toetamist kui maakonna 
tõenäoliselt tulevikus ainus maagümnaasium ning selleks olid kõik eeldused ja võimalused 
olemas.  

Arutleti, et igasugune nii vallavõimude kui ka kooli juhtkonna kommunikatsioon vanemate ja 
kogukonnaga on olnud väga puudulik, mistõttu on vanemate seas palju rahulolematust. 

O t s u s t a t i :   

- Jätkata laste ja vanemate eest seismist gümnaasiumihariduse omandamisel ja selleks 
parimate tingimuste loomist vallavalitsuse poolt. 

- Nõuda vallavolikogult ja vallavalitsuselt kirjalikku selgitust ja tegevuskava, kuidas 
toetatakse valla laste õpingute jätkamist väljaspool valda. 

 

Sellega loeti päevakord ammendatuks ja koosolek lõppenuks. 

 
Juhataja ja protokollija: Annely Oone (allkirjastatud digitaalselt) 


